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CONTINUĂM
SEMNAREA

CONTRACTELOR

Prin intermediul investițiilor în clădiri publice sustenabile, Comuna
Mihail Kogălniceanu marchează o etapă decisivă în modernizarea
infrastructurii educaționale locale. Proiectul de „Creștere a eficienței
energetice și gestionarea inteligentă a energiei” transformă Școala cu
clasele I-VIII într-un model de responsabilitate față de mediu și confort
pentru elevi.

Proiectul nu vizează doar o simplă reabilitare estetică, ci o reformă
structurală a modului în care energia este utilizată:

Performanță Energetică Radicală: Investiția garantează o reducere
de cel puțin 60% a consumului anual de energie pentru încălzire și
a emisiilor de CO2, comparativ cu situația anterioară.
Surse Regenerabile: Implementarea soluțiilor pentru utilizarea
energiei din surse regenerabile transformă școala într-o clădire
publică modernă, capabilă să își gestioneze resursele în mod
inteligent.
Mediu de Învățare Optimizat: Creșterea calității vieții pentru elevii și
cadrele didactice din localitate prin asigurarea unui climat termic
interior optim și servicii publice de înaltă calitate.

Renovarea școlii nu înseamnă doar facturi mai mici la utilități, ci un
mediu mai sănătos pentru copiii și o reducere reală a amprentei de
carbon a comunei.

Titlu Apel:
PRSE/2.1/B/ITI/1/2024

Prioritatea 2 -
”O regiune cu localități

prietenoase cu mediul și
mai rezilientă la riscuri”

Actiunea 2.1 - Îmbunătățirea
eficienței energetice a clădirilor
publice și a clădirilor rezidențiale

 EDUCAȚIE VERDE ÎN JUDEȚUL TULCEA: EFICIENȚĂ
ENERGETICĂ DE PESTE  60%  PENTRU  ȘCOALA  DIN

MIHAIL KOGĂLNICEANU

Operațiunea B - Sprijinirea eficienței
energetice în clădiri publice, inclusiv a
celor cu statut de monument istoric
(dedicat ITI Delta Dunării)

Finanțare nerambursabilă:
6.620.826 RON

Contribuție proprie:
135.118 RON



CONTINUĂM
SEMNAREA

CONTRACTELOR

Orașul Năvodari face pași decisivi către transformarea într-un oraș
„pionier” al mobilității eco-friendly în Regiunea Sud-Est. Printr-o strategie
de investiții complementare, administrația locală corelează modernizarea
infrastructurii rutiere cu introducerea transportului public cu emisii zero și
extinderea rețelei de piste pentru biciclete.

Titlu Apel: Apel
PRSE/3.1/1.3/1/2023

PRIORITATEA 3
”O regiune cu emisii de

carbon reduse”

Acțiunea 3.1 - Reducerea emisiilor de
carbon în mediul urban prin investiții
pentru dezvoltarea infrastructurii
urbane curate (infrastructuri de
transport, ciclism, material rulant,
combustibili alternativi, culoare de
mobilitate), bazate pe planurile de
mobilitate urbană durabilă

NĂVODARI: UN MODEL DE MOBILITATE URBANĂ DURABILĂ
PRIN PROIECTE INTEGRATE ȘI TEHNOLOGIE VERDE

Un pilon central al noii investiții îl reprezintă achiziția a 5 minibuze electrice
performante. Această măsură vizează obiective ambițioase de mediu și
eficiență:

Reducerea emisiilor de CO2 cu 5% până în anul 2035.
Scăderea poluării fonice și creșterea calității aerului în zonele urbane.
Optimizarea costurilor de operare comparativ cu vehiculele diesel
clasice.

Proiectul pune un accent major pe siguranța și confortul pietonilor și
cicliștilor, vizând o creștere de 41% a transportului nemotorizat până în
2035 prin:

Amenajarea de noi piste de biciclete, pe o lungime de  3,064 km,
realizând legătura vitală între centrul orașului, zona Mamaia Nord,
Platforma Industrială și rețeaua TEN-T.
Modernizarea trotuarelor pe podul rutier către Constanța.
Amenajarea si dotarea unui număr de 7 stații de autobuz în zone în care
acestea lipsesc

Prin aceste investiții, Năvodari nu doar că își modernizează imaginea, dar
oferă locuitorilor și turiștilor o alternativă reală la transportul cu mașina
personală. Rezultatul final? Un oraș mai silențios, mai curat și o creștere
estimată de 22% a utilizării transportului public în următorul deceniu.

Finanțare nerambursabilă:
21.316.516 RON

Contribuție proprie:
435.030 RON



CONTINUĂM
SEMNAREA

CONTRACTELOR

Prin sprijinul fondurilor europene, orașul Murfatlar face un pas
decisiv în sprijinirea familiilor tinere și a educației timpurii. Proiectul
de înființare a unei grădinițe cu program prelungit transformă o
construcție existentă într-un centru educațional modern, adaptat
cerințelor secolului XXI.

Această investiție vizează nu doar extinderea capacității de
școlarizare, ci și ridicarea standardelor de îngrijire și educație pentru
preșcolari:

Conversie Funcțională: O clădire existentă, de aprox. 800 mp,  
este revitalizată și transformată într-un spațiu modern, capabil
să găzduiască 66 de copii, oferind soluții concrete părinților care
au nevoie de program prelungit.
Dotări de Ultimă Generație: Săli de clasă luminoase,
echipamente educaționale interactive și spații de joacă sigure,
toate concepute pentru a stimula creativitatea și dezvoltarea
armonioasă a celor mici.
Atenție Specială pentru Incluziune (CES): Proiectul pune un
accent deosebit pe copiii cu cerințe educaționale speciale.
Grădinița va dispune de spații dedicate pentru consiliere
psihopedagogică și terapie a tulburărilor de limbaj.
Egalitate de Șanse: Prin adaptarea infrastructurii și colaborarea
cu personal specializat, mediul educațional devine unul incluziv,
asigurând acces egal la educație pentru toți copiii, indiferent de
nevoile lor specifice.

Titlu Apel: 
PRSE/5.1/1/2023

Prioritatea 5
O regiune educată

Actiunea 5.1 
Dezvoltarea infrastructurii
educaționale la nivelul
învățământului preșcolar

INVESTIȚIE ÎN VIITORUL ORAȘULUI MURFATLAR:  O NOUĂ
GRĂDINIȚĂ  ȘI  FACILITĂȚI  PENTRU  INCLUZIUNE

Finanțare nerambursabilă:
4.835.354 RON

Contribuție proprie:
98.680 RON



CONTINUĂM
SEMNAREA

CONTRACTELOR

Comuna Vernești face un pas major în modernizarea infrastructurii
educaționale prin demararea proiectului de construire a unei
Grădinițe cu Program Normal în satul Nișcov. Această investiție nu
reprezintă doar o construcție nouă, ci un angajament ferm pentru
creșterea calității educației timpurii și asigurarea egalității de șanse
pentru micii cetățeni ai comunei.

Titlu Apel: 
PRSE/5.1/1/2023

Prioritatea 5
O regiune educată

Actiunea 5.1 
Dezvoltarea infrastructurii
educaționale la nivelul
învățământului preșcolar

Finanțare nerambursabilă:
4.873.138 RON

VIITORUL PRINDE CONTUR: O NOUĂ GRĂDINIȚĂ MODERNĂ
PENTRU COPIII DIN SATUL NIȘCOV, BUZĂU

Proiectul răspunde unei nevoi esențiale identificate în strategia de
dezvoltare locală, vizând crearea unui mediu de învățare care să
depășească barierele sistemului educațional clasic. Noua grădiniță
va oferi:

Infrastructură Modernă: Spații sigure și ergonomice, proiectate
special pentru îngrijirea și educația a peste 60 de copii, cu vârste
între 3 și 6 ani.
Funcționalitate Integrată: Clădirea, care se va realiza pe o
suprafață de 475 mp, va cuprinde săli de grupă și de odihnă,
spații multifuncționale, cabinete medicale, zone administrative
și facilități moderne pentru pregătirea hranei.
Abordare Individualizată: Un sistem care permite monitorizarea
evoluției fiecărui copil, asigurând un proces educațional de
calitate, adaptat nevoilor specifice ale vârstei preșcolare.
Siguranță și Igienă: Respectarea riguroasă a normelor de
securitate la incendiu (PSI), sănătate în muncă și ergonomie.

Construcția va contribui și la ameliorarea aspectului general al
localității, transformând satul Nișcov într-un reper de modernitate.

Contribuție proprie:
99.451 RON



INSTRUCŢIUNEA NR.14
DIN 19.02.2026

ACTUALIZĂRI ALE
GHIDURILOR ȘI

INSTRUCȚIUNILOR AM www.adrse.ro

Pentru  apelur i le  de  proiecte
-  PRSE/1 .6/A.1/1/2024,  Acț iunea 1 .6   
St imularea  act iv i tăț i lor  inovatoare  ș i
creșterea  compet it iv i tăț i i  IMM-ur i lor ,
Operaț iunea A.1  Creșterea
compet it iv i tăț i i  microîntrepr inder i lor ;
-  PRSE/1 .6/A.2/1/2025,  Acț iunea 1 .6
St imularea  act iv i tăț i lor  inovatoare  ș i
creșterea  compet it iv i tăț i i  IMM-ur i lor ,
Ope raț iunea A.2

DETALII

Solicitanții de finanțare vor depune, în etapa de
contractare, situațiile financiare anuale pentru
anul fiscal 2025, depuse la unitățile teritoriale
ale Ministerului Finanțelor.
În cazul în care situațiile financiare mai sus
menționate nu au fost încă depuse la unitățile
teritoriale ale Ministerului Finanțelor –
solicitanții vor depune situațiile financiare
aferente anului fiscal 2025, aprobate de
adunarea generală a acționarilor sau asociaților.
De asemenea, vor depune Declarația privind
încadrarea în categoria întreprinderilor mici și
mijlocii (IMM) și Anexa 1E -Verificarea încadrării
solicitantului în categoria întreprinderilor în
dificultate din Macheta Financiară actualizate
conform situațiilor financiare aferente anului
2025.
În aceleași condiții se vor depune și situațiile
financiare pentru anul fiscal 2025, pentru
entitățile identificate ca întreprinderi partenere
și/sau legate cu solicitanții de finanțare (după
caz).
Pentru proiectele ale căror contracte de
finanțare au fost semnate/ vor fi semnate în
anul 2026, înainte de implinirea termenului legal
de depunere a situațiilor financiare la unitățile
teritoriale ale Ministerului Finanțelor, s-a
completat Articolul 25 - Clauze rezolutorii și
suspensive din modelul de contract de finanțare
cu obligația depunerii situațiilor financiare
pentru anul 2025.



A FOST PUBLICAT
CORRIGENDUMUL NR.  2

ACTUALIZĂRI ALE
GHIDURILOR ȘI

INSTRUCȚIUNILOR AM www.adrse.ro

Acț iunea 6 .2  Valor i f icarea
potenț ia lu lu i  tur ist ic  în  zone non –
urbane,  apel  PRSE/6/6.2/1/2025

DETALII

Modificarea vizează prelungirea perioadei de
depunere a proiectelor până la data de 31.08.
2026, ora 16.00.

A FOST PUBLICAT
CORRIGENDUMUL NR.  2

Acț iunea 6 .1  Dezvoltare  integrată
(DUI)  în  zonele  urbane pr in
regenerare  urbană,  conservarea
patr imoniulu i  ș i  dezvoltarea
tur ismului ,  apelul  de  proiecte
PRSE/6.1/1 .1/2025 -  Munic ip i i
reședință  de  județ  ș i  Munic ip i i

Modificarea vizează prelungirea perioadei de
depunere a proiectelor până la data de 30.06.
2026, ora 16.00

DETALII

A FOST PUBLICAT
CORRIGENDUMUL NR.  2

Acț iunea 4 .1  -  Invest i ț i i  dest inate
reabi l i tăr i i  ș i  modernizăr i i
infrastructur i i  rut iere  de  importanță
regională  pentru  as igurarea
conect iv i tăț i i  la  rețeaua TEN-T  ș i
anexelor  aferente  apelulu i  de
proiecte  PRSE/4.1/2/2025

Modificarea vizează prelungirea perioadei de
depunere a proiectelor până la data de
30.04.2026, ora 16.00.

DETALII



EVENIMENTE

c u  p a r t i c i p a r e a  A D R S E

Reprezentanții ADR SE, alături de parteneri din Consiliul Județean și Primăria Buzău, au
participat recent la un eveniment interregional în Italia, organizat în cadrul proiectului
REEF – „Eficiența energetică pe primul loc”.

Obiectivele principale ale întâlnirii:
Analiza barierelor: Identificarea obstacolelor legislative, financiare și tehnice care
împiedică aplicarea eficienței energetice la nivel regional.
Impact social și economic: Evaluarea modului în care aceste bariere afectează cetățenii,
autoritățile și firmele.
Soluții de politici publice: Adaptarea bunelor practici din regiunile partenere pentru a
integra principiul eficienței în strategiile locale.

Exemplu de bună practică:
Participanții au vizitat Spitalul San Donato din Arezzo, un model de sustenabilitate ce
utilizează măsuri avansate de eficiență și energie regenerabilă.

Despre Proiectul REEF:
Finanțat prin Interreg Europe 2021-2027, proiectul reunește parteneri din 8 țări (România,
Italia, Slovenia, Belgia, Danemarca, Irlanda, Bosnia și Herțegovina, Republica Moldova).
Scopul este de a sprijini autoritățile să prioritizeze eficiența energetică pentru a atinge
obiectivele climatice europene.

ITALIA
𝟏𝟏-𝟏𝟐 𝐟𝐞𝐛𝐫𝐮𝐚𝐫𝐢𝐞 𝟐𝟎𝟐𝟔

Proiectul REEF: Schimb de bune
practici în regiunea Toscana  



EVENIMENTE

c u  p a r t i c i p a r e a  A D R S E

GALAȚI
0𝟐 𝐟𝐞𝐛𝐫𝐮𝐚𝐫𝐢𝐞 𝟐𝟎𝟐𝟔

Cooperare regională pentru viitor:
Proiectul BRIDGE 

BRIDGE: Strategie de dezvoltare pentru Regiunea Sud-Est, post-2027

ADR Sud-Est a organizat la Galați o întâlnire de lucru pregătitoare pentru lansarea
proiectului BRIDGE (Boosting Regional Investments and Development for Growth
and Enhanced Competitiveness).

Acest demers strategic, realizat în parteneriat cu regiunile Nord-Est, Nord-Vest și
Banca Mondială, vizează alinierea priorităților locale la obiectivele europene de
coeziune, digitalizare și tranziție verde.

Conceptul central: „3I” (Investiții – Infuzie – Inovare) 
Proiectul se va concentra pe două direcții majore:

1.Consolidarea mediului de afaceri regional.
2.Dezvoltarea infrastructurii pentru stimularea cooperării economice.

Evenimentul a reunit experți ai Băncii Mondiale și actori cheie locali: autorități publice,
ADI ITI Delta Dunării, mediul academic (Universitatea din Galați), Parcul de Soft,
Camera de Comerț și reprezentanți ai clusterelor regionale. Împreună, aceștia pun
bazele unui document vizionar care va pregăti regiunea pentru oportunitățile
perioadei post-2027.
.



S-A DESCHIS UN NOU APEL DE PROIECTE:

Program eligibil pe teritoriul județului Galați

PROGRAMUL 
TRANZIȚIE
JUSTĂ
2021-2027

Solicitanti eligibili:
Întreprindere socială/socială de inserție, cu sediul principal sau secundar în județul
Galati. Statutul de întreprindere socială/ întreprindere socială de inserție trebuie menținut
pe toată perioada de durabilitate a proiectului.

 Bugetul total alocat pentru Județul Galați este de peste 5,6 milioane euro (UE+BS).

Perioada de depune a proiectelor este: 06 februarie, ora 14:00 – 07 august 2026, ora
14.00. Cererile de finanțare împreună cu anexele aferente se vor depune exclusiv prin
sistemul informatic MySMIS 2021/SMIS2021+.

Informații suplimentare pe www.adrse.ro sau www.mfe.gov.ro/ptj

„Dezvoltarea întreprinderilor și antreprenoriatului”
componenta „Sprijin pentru creșterea durabilă a întreprinderilor sociale și

crearea de locuri de muncă”



APELULUI DE PROIECTE PTJ/P4/1.4/1.D/GL: SPRIJIN PENTRU INFRASTRUCTURA
DE AFACERI – PARCURI INDUSTRIALE - PRIORITATEA 4 GALAȚI.

Bugetul total alocat pentru Prioritatea 4 – Judetul Galati este de 10.500.000 de
euro (UE+BS), destinat UAT-urilor pentru sprijinirea dezvoltarii parcurilor
industriale ca motor al antreprenoriatului si al tranzitiei juste.

Solicitanti eligibili: Unitatile administrativ-teritoriale din mediul rural si/sau urban
din judetul Galati.

Perioada de depune a proiectelor este: 𝟐𝟖 𝐢𝐚𝐧𝐮𝐚𝐫𝐢𝐞, 𝐨𝐫𝐚 𝟏𝟔:𝟎𝟎 – 𝟐𝟖 𝐢𝐮𝐥𝐢𝐞 𝟐𝟎𝟐𝟔, 𝐨𝐫𝐚
𝟏𝟒.𝟎𝟎. Cererile de finantare impreuna cu anexele aferente se vor depune exclusiv
prin sistemul informatic MySMIS 2021/SMIS2021+.

Investitiile finantate includ:
• amenajarea terenurilor pentru parcuri industriale;
• construirea, extinderea si modernizarea infrastructurii rutiere si feroviare, a 
  cladirilor si anexelor;
• diversificarea serviciilor oferite de parcurile industriale;
• masuri pentru eficienta energetica și utilizarea surselor regenerabile;
• activități de proiectare, management de proiect, studii și analize.

𝐀 î𝐧𝐜𝐞𝐩𝐮𝐭 𝐩𝐞𝐫𝐢𝐨𝐚𝐝𝐚 𝐝𝐞 𝐝𝐞𝐩𝐮𝐧𝐞𝐫𝐞
𝐚 𝐩𝐫𝐨𝐢𝐞𝐜𝐭𝐞𝐥𝐨𝐫 𝐩𝐞𝐧𝐭𝐫𝐮 𝐚𝐩𝐞𝐥𝐮𝐥

𝐝𝐞𝐝𝐢𝐜𝐚𝐭 𝐩𝐚𝐫𝐜𝐮𝐫𝐢𝐥𝐨𝐫 𝐢𝐧𝐝𝐮𝐬𝐭𝐫𝐢𝐚𝐥𝐞 



PROGRAMUL
SĂNĂTATE
2021-2027

Program multifond cu investiții strategice: combină
finanțare din FEDR și FSE+ pentru a moderniza
infrastructura medicală, a întări prevenția, a dezvolta
digitalizarea și a sprijini domenii critice precum
oncologia și transplantul.

A FOST PUBLICAT

GHIDUL SOLICITANTULUI PENTRU APELUL DE
PROIECTE CONTINUAREA INVESTIŢIILOR ÎN
INFRASTRUCTURA UNITĂŢILOR SANITARE
PRELUATE DIN PLANUL NAŢIONAL DE
REDRESARE ŞI REZILIENŢĂ (PNRR).

Corrigendumul nr. 1 la Ghidul Solicitantului
Organizare de screening prenatal şi neonatal,
programe de urmărire, îngrijire a sarcinii,
diagnosticare precoce destinate gravidei şi
nou-născutului etapele I şi II. 

Corrigendumul nr. 3 la Ghidul Solicitantului
„Sprijin pentru susţinerea proiectelor
compatibile STEP depuse în cadrul apelului de
idei de proiecte în domeniul sănătăţii/cu
aplicabilitate în domeniul sănătăţii derulat de
AM PS”, Obiectivul de politică 1, Obiectiv
specific: RSO1.6, Prioritatea 9, Acţiunea A,
FEDR

PREZENTUL APEL ESTE DE TIP COMPETITIV, CU TERMEN
LIMITĂ DE DEPUNERE ŞI VIZEAZĂ FINANŢAREA
OBIECTIVELOR DE INVESTIŢII PREVĂZUTE ÎN ANEXA 1:
LISTA PROIECTELOR TRANSFERATE PS – COMPONENTA
12 PNRR.

BUGETUL TOTAL ALOCAT PRIN PROGRAMUL SĂNĂTATE
PENTRU PREZENTUL APEL ESTE DE 589.098.244,26 EURO. 

SUNT VIZATE INVESTIŢII DE TIPUL EXTINDERE /
MODERNIZARE / REABILITARE / CONSTRUCŢIE NOUĂ ŞI
DOTARE (DACĂ ESTE NECESAR)  ÎN INFRASTRUCTURA
UNITĂŢILOR SANITARE PUBLICE SAU ÎN STRUCTURILE
MEDICALE PUBLICE TRANSFERATE DIN PNRR 

https://mfe.gov.ro/ghiduri-ms/screening-prenatal-programe-de-urmarire-ingrijire-a-sarcinii-si-diagnosticare-destinate-gravidei-si-nou-nascutului-dezvoltare-capacitate-program/
https://mfe.gov.ro/ghiduri-ms/screening-prenatal-programe-de-urmarire-ingrijire-a-sarcinii-si-diagnosticare-destinate-gravidei-si-nou-nascutului-dezvoltare-capacitate-program/
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E-mail: adrse@adrse.ro
Website: www.adrse.ro

Telefon: 0339.401. 018

BIROU JUDEŢEAN GALAŢI

BIROU JUDEŢEAN VRANCEA

BIROU JUDEŢEAN TULCEA
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